

本报启动2008郑州金融年度盛典

# 谁是投资者最满意的金融企业

候选名单近期刊登,您可以拨打电话67655029参与

上周,本报举办的“改革开放30年中原金融盛典暨2008郑州金融年度盛典”宣布正式启动,本次评选活动几乎涵盖银行、保险、证券、投资担保、典当、信托、期货等整个中原金融领域。活动见报当天,记者便接到了很多热心读者的咨询电话。目前,本报正在对即将公示的参评单位进行候选资格认定,以及资料整理。11月下旬,本报将对所有候选名单进行刊登。  
晚报记者 倪子

## 读者期待为心仪企业投票

“喂,您好,是郑州晚报吗?刚刚在报纸上看到你们要进行金融年度评选了,我想给那些积极履行社会责任的银行投上一票。”市民赵先生是当天最早打来电话的读者。他觉得现在不少银行不仅注重金融业务的开发,提高服务质量,还积极履行社会责任。比如,发行慈善类信用卡,在营业网点设立捐款箱。

家住工人南路的王女士也是本报的忠实读者,她在电话中说:“以前我对投

资担保一点都不懂,通过这几个月在晚报上看到关于投资担保的专栏后,我也亲自到这些担保公司进行了实地考察,我发现它并不像我想象的那样。很多担保公司的运作都十分规范,服务态度也很好。上个月我就和一家担保公司签订了合作合同,我现在很期待见到你们这个活动的候选名单,如果有我选择的那家担保公司,我一定要给它投一票。”

像赵先生和王女士这样的热心读

者还有很多。除了热线电话,本报开通的电子邮箱也收到了众多关注者的邮件。“一直很想买保险,但是保险公司这么多,保险产品这么多,真不知道选择哪家好。你们举办这个活动太好了,我总算找到了一个具有权威性、指导性的参考。对我今后选择哪家保险公司,哪款产品都将起到指导作用,我会一直关注此项活动的。”一位读者发来邮件如是说道。

## 企业展示和沟通的平台

“2008年是纪念中国改革开放30年的年度,这些年我们金融行业也得到了空前的长足发展。随着理财产品和理财服务的升级,越来越多的理财产品和理财明星脱颖而出,我们将把我们的企业,理财产品向读者进行展示,为市民理财

提供服务。”省会一家制银行的负责人看到本报启动本活动的消息后,立刻给本报打来电话说道。他说此次盛典是一次金融行业的盛宴,这样的活动很有意义。

招商银行郑州分行首席理财师赵磊对此也表示了同样的看法。他说,金

融行业的发展离不开相互学习、相互竞争。此次活动将更有利于他们行业内的沟通和交流。“我想,在这次年度评选的盛宴中,各家银行都可以学到更多的东西,从中获得宝贵经验,以便在不断变化中寻求更好的发展。”赵磊如是说道。

## 三种参与方式供读者选择

谁是您心中最值得信赖的理财团队?谁是您心中最佳的服务银行?谁是您心中最具有发展力的金融机构?随着候选名单的即将出炉,我们相信本次评选活动将更加精彩。市民拨打热

线电话67655029、67655218和我们进行沟通交流。此外,您还能发送电子邮件至zzwbjr@163.com或寄信至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006)进行投票。

在此,我们还要提醒热心的读者,打电话和发送电子邮件时,请将您的真实姓名与联系方式一并留下,以便我们及时与您取得联系。我们还将抽取幸运读者,有礼品等着您拿!

导读

黄金牛市行情已经结束  
炒金需要因人而异 B10

当前市场已经具备投资价值  
不妨坚持价值投资 B11

购买保险需要如实告知  
隐瞒可能遭遇拒赔 B13

兴业银行  
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.

## 黄金开户 三重惊喜

兴业银行2007年在全国首家推出上海黄金交易所实物黄金交易业务,在广大客户的关心支持下取得了快速的发展。为回馈广大投资者的厚爱,特推出“开户送银币,交易赠好礼”活动。

时间:2008年10月10日—12月10日。

活动内容:

一重惊喜:开户送银币

凡在活动期间在我行开立个人黄金账户卡并且账户余额500元以上的客户,我行除免收60元开户费外,另赠送纪念银币一枚(先到先得,发完即止)

二重惊喜:交易赠好礼

活动期间个人客户黄金交易量达到10万元以上的,有机会赢取以下好礼:

累计黄金交易量在10万元(含)至20万元的,赠送奥斯卡电影票2张;累计交易量在20万元(含)至50万元的,赠送奥斯卡电影票4张;

累计交易量在50万元(含)至100万元的,赠送奥斯卡电影票6张;累计交易量达到100万元(含)以上的,赠送纪念金币一枚。

三重惊喜:投资有指导

兴业银行将提供黄金交易短信指导服务,同时每日在河南经济广播电台进行黄金市场分析,助您开启黄金理财之门!

分行营业部65826628 紫荆山路支行66366169 黄河路支行65526800 中原路支行68582020 经三路支行65839688 花园路支行65666232 东大街支行69079265